



## Учащийся 9 класса изнасиловал свою сверстницу

**Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего учащегося 9 класса одной из школ Каракулинского района.

Юноша заманил 15-летнюю воспитанницу интерната в сарай, где изнасиловал ее. Потерпевшая заявила о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

**Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело по п. "а" ч.3 ст. 131 УК РФ — изнасилование несовершеннолетней.

Проводится расследование.

23 Января 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686118>